



ЛУЧШАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ СЕТЬ ЮВЕЛИРНЫХ МАГАЗИНОВ Сеть ювелирных магазинов «Ювелир-Дизайн» Краснодар



О ювелирной сети «Ювелир-Дизайн» знают даже те, кто никогда не был в Краснодаре. Слава о компании, которая ворвалась на ювелирную орбиту России ярким метеором и за несколько лет работы превратилась в целую плеяду оригинальных и роскошных ювелирных магазинов, распространяется по отрасли со скоростью звука. Те, кто хоть раз посетил магазины «Ювелир-Дизайн», будут рассказывать о них своим знакомым раз за разом, как о незабываемых мгновениях погружения в мир ювелирных шедевров.

Каждый из магазинов сети достоин отдельного описания. Но слова могут передать лишь какую-то долю их очарования, оригинальности и неповторимости. Что есть ювелирные украшения, как не произведения искусства, сотворенные руками мастеров своего дела – искусных ювелиров? Подобно предметам старины и художественным ценностям, они достойны занять место, которое как нельзя лучше соответствовало бы их статусу и подчеркивало игру граней. Что может быть логичнее, чем оформить торговый зал ювелирного магазина в виде ювелирной выставки, куда приходят полюбоваться на роскошные изделия? Выставочный центр «Ювелир-Дизайн» представляет собой именно такую, отлично продуманную выставку ювелирного мастерства. В витринах от пола до потолка представлено то,

Федор Яковлевич ГУСИКОВ,
генеральный директор компании «Ювелир-Дизайн»



чем богат ювелирный рынок. Гармоничное сочетание мрамора и дерева, блеск драгоценных металлов, яркое сияние драгоценных камней – таким открывается перед посетителями выставочный центр «Ювелир-Дизайн».

Особое место занимает первый в России ювелирный магазин детских украшений под брендом «Ювелир-Дизайн Kids». Он поражает широким выбором украшений. Составить ассортимент такого необычного магазина очень сложно – ведь далеко не все производители работают с детскими ювелирными коллекциями. Но «Ювелир-Дизайн» справляется с этим легко. Поэтому так легко представить здесь в изящных драгоценностях маленькую модницу или модника, подобрать подарок для ребенка на любой возраст и вкус. Потрясающие серьги или, быть может, изумительные подвески с героями любимых детских мультфильмов.

Движение вперед неизменно приносит свои результаты. Компания «Ювелир-Дизайн» на сегодняшний день представлена во многих городах Краснодарского края: в Сочи, Геленджике, Краснодаре, Новороссийске и других. В ее составе – 21 магазин. В том числе еще один выдающийся проект – «Ювелир-Дизайн Premium». Это мир роскоши, в котором царят эксклюзивные украшения и коллекции премиум-класса. Это продуманный и тщательно подобранный ассортимент.

Так в чем секрет успеха компании в целом? Безупречная репутация «Ювелир-Дизайн» как надежного партнера среди производителей позволяет ей достигать все новых и новых высот. Бережное отношение к партнерству – только половина успеха компании. Потому что вторую половину составляет ее бережное отношение к своим покупателям.



«Ювелир-Дизайн»

Тел.: 8 (988) 245-27-92, 8 (861) 228-22-61
 u-dizain@mail.ru
 www.uvelir-dizain.ru